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Удовлетворены ли Вы режимом работы детского сада,
который посещает Ваш ребенок?    

184 ответа

Удовлетворены ли Вы созданными в детском саду условиями,
обеспечивающими безопасность Вашего ребенка? 

184 ответа

  МБДОУ с.Восточное «Карусель» 
  «Удовлетворенность услугами
дошкольного образования» Анкета для
родителей (законных представителей)
184 ответа
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Удовлетворены ли Вы качеством питания в детском саду?

184 ответа

Удовлетворены ли Вы материально-техническим
обеспечением детского сада?

184 ответа

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых
образовательных услуг в детском саду?

184 ответа
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Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогических
работников детского сада?

184 ответа

Удовлетворены ли Вы компетентностью администрации
детского сада?

184 ответа

Получаете ли Вы необходимую информацию  о деятельности
детского сада, развитии ребенка от сотрудников детского
сада?

184 ответа
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Удовлетворены ли Вы в целом работой детского сада?

184 ответа
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Ваши комментарии о качестве работы учреждения и предложения по его

совершенствованию: 

23 ответа

Очень хороший детский сад. Грамотные специалисты.

Отличный детский сад с хорошим оснащением, детской площадкой и воспитателем.
Зоны роста: меню детского сада, а именно детям до трех лет колбасные изделия и
сосиски я бы исключила. Также ввела бы ограничение по времени включенного
телевизора, заменить на музыку.

С детьми работают в системе, материал доступный и интересный.

Меня всё устраивает

Разнообразить меню, добавить необходимые продукты (мясо, фрукты, овощи), убрать
продукты промышленного производства (полуфабрикаты голубцы, сосиски, колбасу)

В питании много продуктов промышленного производства, отсутствует творог,
запеканки, фрукты (или крайне редко). Отсутствует охрана на входе в детский сад
(посторонний легко может зайти с одним из родителей. Нет информированности о том
когда и какие занятия с детьми проводились, как ребенок выполняет задания. На

Пересмотреть меню для деток!

Пересмотреть питание, дети вообще не едят. Постоянно болеют из-за сквозняков в
группе, воспитатели устраивают проветривание в присутствии детей, которые
находятся на полу.

Ребёнок часто говорит, что еда не вкусная ( в основном речь о супах и котлетах) , это
беспокоит, т. к. ребенок не избалован и кушает практически всё и очень любит супчики.
Не верить ребёнку тоже не могу, т. к. причин выдумывать нет и если что-то нрпвится, то
с удовольствием об этом рассказывает. Также не удовлетворяющим моментом
является отсутствие дополнительных развивающих занятий, к сожалению есть с чем
сравнить, перешли в этот сад из городского, где на выбор был довольно большой
перечень доп. занятий, и пение и танцы и песочная терапия. Понимаю, что, вероятно,
могут быть сложности с тем чтобы педагоги доп. образования хотели работать в
данном д/саду, ввиду местоположения, но этого не хватает. Относительно
безопасности, хотелось бы видеть закрытую калитку (на магнитный ключ, домофон) на
территорию д/сада.

Хорошо

Хочется чтоб сад дольше работал
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Все устраивает.

Открыть круглосуточную группу

Все на высшем уровне

Даже нечего предложить. Все прекрасно в садике

Самая лучшая заведующая из всех, что я встречал

Отличный детский сад, прекрасные условия для детей, все видела своими глазами,
очень хорошо.

ребёнок ходит с удовольствием и это самое главное

Отлично !

Качество работы удовлетворяет, дети довольны и мы тоже!

Всё хорошо

Всё и так хорошо

Только лучшее детям

Благодарим за сотрудничество!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1p2BW-1YCrPRdxz9ayOsnCorTp1G3jD3GHkh4eBvkmxQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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